



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra:	Katedra řízení a služeb
Student:	Bc. František Ondřích
Studijní obor:	Strukturální politika EU a rozvoj venkova
Název diplomové práce:	Analýza aktuální dotační politiky ČR v zemědělství a regionálním rozvoji
Oponent diplomové práce:	Ing. Jana Rothbauerová
Povolání oponenta:	projektový manažer

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Komentář: V období hospodářské krize jsou dotace jednou z možných forem zmírnění dopadů, a to zejména v tak specifickém oboru, jakým je zemědělství a s ním související regionální rozvoj.

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Metodika obsahuje pouze stručný popis postupu práce a při zpracování dat použil autor jen jednu metodu zhodnocení.

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Komentář: Pro oblast dotací je velmi obtížné sledovat aktuální vývoj, protože konkrétní podmínky dotačních titulů se mohou měnit. Autor nicméně čerpal a zpracovával aktuální data.

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: Postup řešení je zcela v pořádku. Vyváženost práce (myšleno teoretická část a část vlastní analýzy a návrhu řešení) není optimální.

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry jsou správně formulovány, ale konkrétní doporučení řešené obci jsou velmi stručná.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Mohou nastat nějaké další problémy, v případě, že by daná obec uspěla se svou žádostí o dotaci? Jaké a proč?

Otázka 2: Je podle Vás proces podávání žádostí o dotace komplikovaný? Navrhněte, jakým způsobem by bylo možné jej zjednodušit.

Datum: 12. 05. 2009

Podpis oponenta diplomové práce: